

本周末逛迎新特惠车展带爱车回家

时间:2月7日~8日 地点:淇滨区华夏南路鹤壁日报社院内

临近春节,市区的部分街道上张灯结彩,充满了喜气洋洋的年味。自鹤壁日报社发布在报社院内举办迎新特惠车展的消息以来,市民们咨询不断,买车的热情越发高涨。由此看来,买辆车回家过年已成为众多市民最期盼实现的春节愿望。

据了解,本次车展的参展品牌有福特、起亚、北京现代、别克、斯柯达、广汽本田、东

风标致、雪铁龙、上海大众、一汽-大众、北京汽车、长安、吉利、五菱、众泰、华泰、东风风行、北汽幻速、奇瑞、奔腾、比亚迪、中华、力帆电动汽车等20多个品牌参加。高中低档各种车型一应俱全,而且车源充足。

“虽然现在天气寒冷,但是市民和汽车经销商的热情非常高。”车展组委会负责人表示,近段时间汽车周刊的热线电话响个不停,很多市民咨询车展的相关问题。目前,汽车展区的展位已被全部预订,一些汽车经销商由于报名较晚没能参加本次车展而感到遗憾。

从外地回来的冯先生表示:“我和爱人刚从外地打工回来就看到了报社要举办车展的消息,而且优惠幅度比较大。我们准备去车展转转,买辆7座的MPV,在满足家用

的同时也能做点儿小生意。”

与车展一起举办的精品年货大会也备受市民关注。五常香米、尉犁羊肉等部分商品还没到货,就已经被市民打电话预订了很多。如果您想尝尝记者跑遍全国为您订来的年货,就请您7日~8日到鹤壁日报社院内抢购吧!

(任豫山)

“北京汽车·X65杯”2015 豫北车市总评榜(鹤壁榜)火热报名中 20 余个权威奖项等您拿

由豫北六市报业汽车联盟发起、鹤壁日报社主办、北京汽车鹤壁宝骏4S店冠名的“北京汽车·X65杯”2015 豫北车市总评榜(鹤壁榜)评选活动已启动数日,报名商家络绎不绝,商家们纷纷希望能赢取我市最具权威、最公正的荣誉奖项。

“2015 豫北车市总评榜(鹤壁榜)的评选活动,不仅能让各经销商更好地看清自己的位置,也能通过汽车行业的紧密团结和广泛交流为我市汽车行业的发展寻求新的突破。”此次活动总冠名商、北京汽车鹤壁宝骏

4S店总经理李亚杰表示,本次评选活动增加了年度最佳4S店总经理、最佳销售顾问、最佳服务顾问等奖项,体现了主办方在策划活动时考虑得深入,不仅4S店能够得到荣誉,4S店内工作人员也能得到出彩机会。“相信主办方将为消费者和车商搭建无障碍沟通平台,倾听消费者心声、保护消费者权益,以此促进车市健康发展。”

车市发展风云变幻,哪些车型最受市民关注?哪些汽车4S店售后服务最让人满意?哪些汽车美容装饰、驾校口碑较好?相信群

众的眼睛是雪亮的。据了解,此次评选活动声势浩大、评选专业、流程规范,全程接受社会监督。此次评选活动的奖项涵盖了汽车销售行业、汽车维修行业、汽车美容装饰行业、驾考行业、电动车行业、自行车行业。

据了解,商家报名时间截止到3月10日,最终主办方将通过《鹤壁日报》和《淇河晨报》报纸投票、鹤壁网网络投票和《淇河晨报》车周刊微信公众平台投票三种方式让广大市民评出鹤壁真正的“车市之星”。市民可扫描微信二维码关注我们的微信公众平台,

推荐心目中的“车市之星”,或选出您认为口碑最差的商家,评选组委会将拿出精美奖品回馈参与者。

“希望各参评商端正心态、鼓起勇气,认真对待这次评选,让广大市民评出我们鹤壁车市优秀的你我,选出我们鹤壁车市站在时代发展前沿的‘车市之星’。”组委会一位负责人表示,同时希望各位商家在发展的道路上能够拿出更多的产品和更优质的服务,彰显品牌精神,弘扬品牌文化。

(席适之)



鹤海别克

鹤海别克携手建行推出:

“寒冬送暖” 新春专项购车计划

全系购车分期即享:

低首付

零利息

无抵押

免担保

改变的是政策,不变的是承诺
别克给你一个安全的选择



鹤海别克4S店 ■ 地址:淇滨区107国道与渤海路交叉口向北100米路东 ■ 咨询热线: 0392-2205555